



FINANSSTYREMØTE

Torsdag 29.november 2018 på Biblioteket

Protokollutskrift

Tilstede:

Finansstyret: Dag Herrem, Magne Mæhre, Tormod Gjestland, Eirik Sande, Steinar Bjørlykke, Arne Sund, Silje Vestues Kjeldstad, Bente Sjøbakk, Amund Aarvelta

Observatører: Gaute H. Solemdal (GS), Julian Mæhlen (UKEsjef UKA-19), Eivind Rindal (Rådet), Mia Broen Flom (DS), Nora R. Hermansen (daglig leder)

Forfall:

Referat: Godkjent

Innkalling: Innkalling ble godkjent

Presentasjoner

KSG presenterte økonomirapport for november 2018.

Presentasjon av vinnerforslag byggeprosjekt UKA-19 – Strossa. Finansstyret takker for redegjørelsen.

Vedtakssaker

SAK 54/18: Rive og byggeperiode Byggeprosjekt UKA-19

UKA ønsker å begynne å rive og byggeperioden i Strossa tirsdag 23. april 2019. Dette er første åpningsdag etter påsken 2019 og siste åpningsuke våren 2019. Driftsstyret støtter dette forslaget. FS-AU foreslo at rive og byggeperioden starter søndag 28. april 2019.

VEDTAK: *Strossa stenges for rivning fra og med tirsdag 23. april 2019. Byggeprosjektet må i samarbeid med Studentersamfundets gjenger og administrasjon finne praktiske løsninger på utfordringer knyttet til stengingen av lokalet mens huset er i vanlig drift.*

SAK 55/18: Instruks for Studentersamfundets Nybyggkomite (SNK)

SNK ved Gabriel Qvigstad orienterte først om status i komiteens arbeid.

VEDTAK: *Finansstyret vedtar framlagte forslag til "Instruks for Studentersamfundets Nybyggkomite" datert 13. oktober 2018.*

SAK 56/18: Oblatbudsjett 2019

VEDTAK: *Finansstyret tildeler for vårsemesteret 2019: 1100 gjengoblater og 430 funksjonæroblater; 300 gjengpangoblater og 180 funkepangoblater.*

GS gis rett til å disponere over 10 funksjonæroblater etter behov.

Finansstyret tildeler for høstsemesteret 2019: 1100 gjengoblater og 440 funksjonæroblater; 300 gjengpangoblater og 180 funkepangoblater.

GS gis rett til å disponere over 10 funksjonæroblater etter behov.

GS fordeler oblatene til gjengene ifølge oblatbudsjettet.

SAK 57/18: Gjengbudsjetter 2019

Gjengbudsjettene er behandlet av Gjengsekretariatet som har gitt sin innstilling til FS.

VEDTAK: *Finansstyret gjør følgende bevilgninger fra UKE-fond til gjengdrift for 2019: Bevilgninger gjengdrift:*

<i>Arkivet:</i>	<i>inntil kr 16 000,-</i>
<i>Diversegjengen:</i>	<i>inntil kr 36 000,-</i>
<i>Fotogjengen:</i>	<i>inntil kr 87 000,-</i>
<i>Forsterkerkomiteen:</i>	<i>inntil kr 237 500,-</i>
<i>Gjengsekretariatet:</i>	<i>inntil kr 114 500,-</i>
<i>IT-komiteen:</i>	<i>inntil kr 123 000,-</i>
<i>Kulturutvalget:</i>	<i>inntil kr 0,-</i>
<i>Markedsføringsgjengen</i>	<i>inntil kr 472 500,-</i>
<i>Profilgruppa:</i>	<i>inntil kr 45 000,-</i>
<i>Regi:</i>	<i>inntil kr 267 000,-</i>
<i>Studentersamfundets interne teater:</i>	<i>inntil kr 23 500,-</i>
<i>Studentersamfundets orkester (Låfte):</i>	<i>inntil kr 46 500,-</i>
<i>Samfundets Nybyggkomiè</i>	<i>inntil kr 73 500,-</i>
<i>Videokomiteen</i>	<i>inntil kr 172 000,-</i>

Bevilgningene til gjengdrift belastes UKE-fond med inntil kr 1 714 000,-

Bevilgningen til Studentersamfundets orkester fordeles mellom de enkelte gruppene som leverer regnskap: Musikerlåfte, Symfoniorkesteret, Kjellerbandet og S. Møller. Styret i Studentersamfundets orkester fastsetter endelig fordeling av bevilgningen mellom gruppene og utbetaling kan foretas når fordelingen er meddelt daglig leder.

Finansstyret gjør følgende bevilgninger fra UKE-fond til gjengenes investeringer for 2019:

<i>Fotogjengen:</i>	<i>inntil kr 40 000,-</i>
<i>IT-Komiteen:</i>	<i>inntil kr 205 000,-</i>
<i>Regi:</i>	<i>inntil kr 19 500,-</i>

Bevilgningene til gjengenes investeringer belastes UKE-fond med inntil kr 264 500,-

<i>Andre bevilgninger:</i>	
<i>Diverse arrangementer:</i>	<i>inntil kr 20 000,-</i>
<i>Styrets driftsutgifter:</i>	<i>inntil kr 550 000,-</i>

GS, ihht. Delegasjonsreglement: inntil kr 100 000,-
Studentmediene: inntil kr 112 000,-
Bevilgningene over belastes UKE-fond med inntil kr 782 000,-

Totale bevilgninger fra UKE-fond til gjenqdrift og investeringer i 2019: inntil kr 2 760 500,-

SAK 58/18:

Scenetekniske investeringer 2019

De scenetekniske gjengenes investeringssøknader er behandlet av teknisk ansvarlig og daglig leder som har følgende innstilling:

Scenetekniske investeringer bør i vurderes opp mot UKA sitt behov for sceneteknisk utstyr. Anbefaler derfor å sette av inntil kr 500 000,- til scenetekniske investeringer i forbindelse med UKA. Investeringsbehovet må avklares i løpet av våren 2019.

FK

DJ-utstyr – inntil kr 50 000,-
Tromme-Hardware - inntil kr 11 000,-
Samfundet Sessions – inntil kr 20 000,- OK
Totalt inntil kr 81 000,-

Regi:

Foreslår at Regi sine forslag settes på vent inntil videre.
Totalt kr 0,-

VK:

Kamerastativhoder - inntil kr 12 000,-
Storsals-lerret - inntil kr 60 000,-
Totalt inntil kr 72 000,-

Vi anbefaler også å sette av kr 100 000,- til lydanlegg i Strossa

VEDTAK:

Finansstyret gjør følgende bevilgninger til investeringer i sceneteknisk utstyr for 2019:

*Forsterkerkomiteen: inntil kr 81 000,-
Regi: inntil kr 0,-
VK: inntil kr 72 000,-
Investeringer i forbindelse med UKA-19 inntil kr 500 000,-
KSG-Strossa inntil kr 100 000,-
Uforutsette investeringer: inntil kr 100 000,-*

Totale bevilgninger fra UKEfond til scenetekniske investeringer i 2019: inntil kr 853 000,-

Alle innkjøp og bestillinger skal godkjennes av tekniske ansvarlig og daglig leder før gjengene kan iverksette bestilling av nytt utstyr.

Orienteringssaker

Driftsorientering

Tatt til orientering.

Orientering fra Driftsstyret

Tatt til orientering.

Orientering fra Gjengsekretariatet

Tatt til orientering.

Orientering fra Studentersamfundets leder

Tatt til orientering.

Orientering fra UKA

Tatt til orientering.

Orientering fra Finansstyrets arbeidsutvalg

Referat fra AU-møte ble tatt til orientering.

Runde rundt bordet

Diskusjonssaker

Budsjettforslag 2019

Ble diskutert.

FS-bok 2019

Gaute H. Solemdal fra GS presenterte forslag til endringer i FS-boka. Ble diskutert.

Eventuelt

Leggsjekk

GSK har diskutert saken og kommet til enighet om at alle gjengene er med og deler på å ta de vaktene ARK ikke har kapasitet til å ta. Dette prøves ut våren 2019.

Møtet hevet kl.21:25

NESTE FINANSSTYREMØTE TORSDAG 6. desember 2018.

Referent: Nora R. Hermansen

Dag Herrem

Magne Mæhre

Eirik Sande

Arne Sund

Silje Vestues Kjeldstad

Steinar Bjørlykke

Tormod Gjestland

Bente Sjøbakk

Amund Aarvelta